
BHRP Presentation Evaluation 

Analysis

Appendix 1

Client Group: DMBC Jobs Select 

Committee

Date: 21st September 2004

Number of participants: 6

Host staff: TS, SR

Relevance Very Fairly Not very Not at all Comments

How relevant was the presentation and tour to 

your needs

6 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Comments

Which other issues would you like to know more 

about?

Presentation Balance Too much Presentation About Right Too Much Discussion Comments

Was the balance between presentation and 

discussion appropriate

6

0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

Presentation Excellent Good Acceptable Poor Comments

Was the overall standard of presentation: 5 1

83.3% 16.7% 0.0% 0.0%

Documentation Excellent Good Acceptable Poor 4 Comments

Was the quality of documentation 1 3

0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 75.0%

Administration Excellent Good Acceptable Poor Comments

Was the presentation administration 4 2

66.7% 33.3% 0.0% 0.0%

1. Specific Training Initiatives 2. Housing Regeneration issues (Ron 

Sims)…Pleased to note the proposed integration of total BH

Very good…Most impressive.

The whole presentation was excellent 

and very informative

Slides made available
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Venue Excellent Good Acceptable Poor Comments

Was the standard of facilities at the venue 4 2

66.7% 33.3% 0.0% 0.0%

Tour Excellent Good Acceptable Poor Comments

If you had a BHRP tour of Brierley Hill was it 3 2 0 0

60.0% 40.0% 0.0% 0.0%

Further comments

Follow up

What needs to be done to follow up the 

presentation or tour?

Revealed the scale of 

underutilized land in the 

area….Positive expansion 

of town

Follow up trips to look at specific issues (1) training initiatives (2) housing future

Copy of powerpoint slides would be helpful.  In future suggest a later time to get full picture and impact with lights lit 

etc……BHRP Pack - it is accepted that it is constantly changing but the slides could be turned into a promotional 

prospectus and more importantly allay concerns and rumours....Would appreciate a follow up tour and presentation in 

approx 12 months to see progress.....Very well worth doing...Most enjoyable and informative. We will enjoy knowledge 

as project progresses.

Ample space and hospitable
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